
Lue ohje huolellisesti ennen laitteen käyttöönottoa ja säilytä se helposti saatavilla tulevaa 
käyttöä varten. Varmista laitteen turvallinen ja asianmukainen käyttö lukemalla tässä op-
paassa annetut turvallisuusohjeet.
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Nimet ja sijainnit

Ulkopuoli

Automaattisen syöttö-
laitteen luovutustaso

Luovutustaso/Yläkansi

Etukansi

USB-flashmuistiportti

Kasetti 1

Kasetti 2 (lisävaruste)

Käyttöpaneeli

Automaattisen syöttölaitteen 
syöttötaso

Automaattisen syöttölaitteen 
kansi

Valotuslasi
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CES406

CES141 CES142

Nimet ja sijainnit

Värikasetit

Sisäpuoli

Hukkavärisäiliö

Siirtoyksikkö
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Nimet ja sijainnit

Käyttöpaneeli

1 Näyttö

2 Nuolinäppäimet

3 Numeronäppäimet

4 [Tyhjennä/Seis]-painike

5 [Mustavalko]-näppäin

6 [Väri]-näppäin

7 [OK]-näppäin

8 [Poistu]-painike

9 Virhe-merkkivalo

10 Virran merkkivalo

11 Faksin vastaanoton 
merkkivalo

1 2 3 4 5

67891011
FI CES403
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Nimet ja sijainnit

Käyttöpaneeli

1 Pikanäppäimet

2 [Osoitekirja]-näppäin

3 [Suoravalinta]-näppäin

4 [Käytt. työkalut]-
näppäin

5 [Kuvalaatu]-painike

6 [ID-kortti]-näppäin

7 [Kopio]/[Faksi]/
[Skanneri]-näppäin

8 Valintanäppäimet

9 [Tummuus]-näppäin

10 [Piennennä/Suurenna]-
näppäin

11 [Tauko/Uud.valinta]-
näppäin

12 [Vaihto]-näppäin

FI CES404

2 53 4 61

891011

7

12
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Kopiointi

Aloitusnäyttö ja perustoiminnot

Paina [Kopio].

FI CES174

Aseta alkuperäiset asiakirjat valotuslasille tekstipuoli alaspäin 
tai syöttölaitteeseen tekstipuoli ylöspäin.

Valotuslasi Syöttölaite

CES070 CES109
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Kopiointi

Jos haluat useita kopioita, anna kopioiden määrä numero-
näppäimillä.

Paina [Mustavalko] tai [Väri].

CES169

Käyttäjän oppaassa

Aloitusnäyttö ja perustoiminnot
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Kopiointi

❖ Suurentaminen ja pienentäminen kopioitaessa

❖ Usean sivun kopiointi yhdelle arkille

Tulostustavat, kun kopioidaan 2 > 1
[Pysty] [Vaaka]

CES033 CES034

Tulostustavat, kun kopioidaan 4 > 1
[Pysty: vasemmalta oikealle] [Vaaka: vasemmalta oikealle]

CES035

CES037

[Pysty: ylhäältä alas] (lyhyt sivu) [Vaaka: ylhäältä alas] (lyhyt sivu)

CES036

CES038

Kopioinnin lisäasetukset
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CES125 CES126

CES127 CES128

Kopiointi

❖ Kaksipuoleinen kopiointi

1

Tulostustavat pitkän sivun kopioinnissa

[Pitkä sivu ] [Pitkä sivu ]

Tulostustavat lyhyen sivun kopioinnissa

[Lyhyt sivu ] [Lyhyt sivu ]

Kopioinnin lisäasetukset
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❖ Kuvan tummuuden säätäminen

❖ Asiakirjan tyypin valinta

Käyttäjän oppaasta
Käyttäjän oppaasta

Teksti ValokuvaSeka
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Skannaus

Aloitusnäyttö ja perustoiminnot

Käyttäjän oppaassa

Käyttäjän oppaasta

❖ Perusasiat skannattaessa sähköpostiin/FTP-palvelimelle/
kansioon

Paina [Skanneri].

FI CES175
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Aseta alkuperäiset asiakirjat valotuslasille tekstipuoli alaspäin 
tai syöttölaitteeseen tekstipuoli ylöspäin.

Valotuslasi Syöttölaite

CES070 CES109

Paina [Osoitekirja].

FI CES180

Etsi osoitekirjasta haluttu kohde painamalla [  ][  ], ja paina 
sitten [OK].
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Skannaus

Paina [Mustavalko] tai [Väri].

CES169

Jos skannattavana on lisää alkuperäisiä, laita seuraava alku-
peräinen valotuslasille ja paina [Kyllä]. Toista tämä, kunnes 
kaikki alkuperäiset on skannattu.

Kun kaikki alkuperäiset on skannattu, aloita skannatun tie-
doston lähetys painamalla [Ei].

Aloitusnäyttö ja perustoiminnot
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❖ USB:lle skannauksen perustoiminnot

Liitä USB-flashmuisti USB-porttiin.

CES199

Paina [Skanneri].

FI CES175
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Skannaus

Aseta alkuperäiset asiakirjat valotuslasille tekstipuoli alaspäin 
tai syöttölaitteeseen tekstipuoli ylöspäin.

Valotuslasi Syöttölaite

CES070 CES109

Paina [Mustavalko] tai [Väri].

CES169

Puolisävy-mustavalko Värillinen tai harmaasävy-MV

Aloitusnäyttö ja perustoiminnot
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Paina tarvittavaa valintanäppäintä.

Jos skannattavana on lisää alkuperäisiä, laita seuraava alkuperäinen 
valotuslasille ja paina [Kyllä]. Toista tämä, kunnes kaikki alkuperäiset 
on skannattu.

Kun kaikki alkuperäiset on skannattu, aloita skannatun tiedoston 
lähetys painamalla [Ei].

Varmista, että näytölle ilmestyy teksti ”Valmis”.

Irrota USB-muistilaite koneesta.

Käyttäjän 
oppaasta

Käyttäjän oppaassa
Käyttäjän oppaassa
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Skannaus

Skannaukset lisäasetukset

❖ Skannauskoon määrittäminen

Käyttäjän oppaasta

❖ Kuvan tummuuden säätäminen

❖ Tarkkuuden valitseminen

Käyttäjän oppaasta
Käyttäjän oppaasta
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Faksaus

Aloitusnäyttö ja faksin perustoiminnot

kellonaika

Paina [Faksi].

FI CES176
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Faksaus

Aseta alkuperäiset asiakirjat valotuslasille tekstipuoli alaspäin 
tai syöttölaitteeseen tekstipuoli ylöspäin.

Valotuslasi Syöttölaite

CES070 CES109

Syötä faksinumero (korkeintaan 40 numeroa) numeronäppäi-
millä.

Paina [Mustavalko].

CES172

Aloitusnäyttö ja faksin perustoiminnot
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Jos skannattavana on lisää alkuperäisiä, laita seuraava alku-
peräinen valotuslasille 60 sekunnin kuluessa ja paina [OK]. 
Toista tämä, kunnes kaikki alkuperäiset on skannattu.

Kun kaikki alkuperäiset on skannattu, aloita faksin lähetys 
painamalla [Ei].

Käyttäjän oppaassa

Käyttäjän oppaassa
Käyttäjän oppaassa
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Normaali Tumma Vaalea

Terävä Valokuva Normaali

Faksaus

Skannaukset lisäasetukset

❖ Kuvan tummuuden säätäminen

❖Tarkkuuden valitseminen

Käyttäjän oppaasta
Käyttäjän oppaasta
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Vianmääritys

Virhe- ja tilaviestit näytöllä

Viesti
(aakkosjärjetyk-

sessä)
Syyt Ratkaisut

Asetusvirhe: X

I/O-ajastus

Käyttäjän oppaasta

Kansi auki

Kirjoitussuojattu 
Paina Tyhjennä

Kohde ei tallennettu

Käyttäjän oppaasta

Laitetta ei tueta 
Poista laite
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Vianmääritys

Viesti
(aakkosjärjetyk-

sessä)
Syyt Ratkaisut

Laitetta ei tueta 
Paina Tyhjennä

Muisti lähes täynnä

Paperi loppu: X
Käyttäjän oppaassa

Sisäinen tukos

Tarkista paperikoko

Tarkista paperityyppi

Tiedostoa ei voitu 
avata Paina Tyhjennä

Virhe- ja tilaviestit näytöllä
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Viesti
(aakkosjärjetyk-

sessä)
Syyt Ratkaisut

Tiedostoa ei voitu 
luoda Paina Tyhjennä

Tukos: 2-p.yksikkö
Poista paperi kaksipuoleisyksik

Tukos: Kasetti

Tukos: Vakiotaso 

Tukos: Kasetti 1

Tukos: Kasetti 2

Tukos 
syöttölaitteessa
Avaa syöttölaitteen 
kansi ja ota paperi 
pois.

Käyttäjän oppaasta

USB-keskitintä ei 
tuete Poista keskitin
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Vianmääritys

Viesti
(aakkosjärjetyk-

sessä)
Syyt Ratkaisut

USB irrotettu Paina 
Tyhjennä

USB-muisti ei riitä 
Paina Tyhjennä

Väri loppu: X
Jatka tulostusta?

Väriaine vähissä
Vaihdettava pian:  
Värikasetti (X)

Virhe- ja tilaviestit näytöllä
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Vianmääritys

❖ Kopioiden tai skannattujen tiedostojen kuvat ovat liian 
tummia tai vaaleita

❖ Kopioidut sivut tai skannatut tiedostot ovat likaisia

❖ Sama alue on likainen sekä kopioitaessa että tiedostoon 
skannattaessa

Käyttäjän oppaasta

Valotuslasi Syöttölaite 

CES090 CES091

Ongelmia tulostuksessa tai skannauksessa
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Vianmääritys

❖ Faksien lähetys tai vastaanotto ei onnistu
Käyt-

täjän oppaassa

❖ Fakseja ei voi vastaanottaa, vaikka niiden lähettäminen on 
mahdollista

Käyttäjän oppaassa

❖ Lähettämäsi faksi on vastaanottajan päässä tyhjä

Käyttäjän oppaasta

❖ Vastaanotettuja fakseja ei voi tulostaa
Käyttäjän oppaassa

Käyttäjän oppaassa

Ongelmia faksin lähetyksessä
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Paperitukosten poistaminen

Paperitukosten sijainnit

Paperitukoksen tapahtuessa paperia voi jäädä koneen tai syöttölaitteen si-
sään. Jos paperi juuttuu laitteen sisään, etsi se tarkastamalla seuraavat pai-
kat tässä järjestyksessä.

1. Lämpöyksikkö

Syöttölaite

2. Paperikasetti

3. Siirtoyksikkö
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Paperitukosten poistaminen

Paperin poistaminen lämpöyksiköstä

 TÄRKEÄÄ

Vedä etukannen avausvivusta ja laske etukansi sitten varo-
vasti alas.

Laske lämpöyksikön vipu alas.

CES257

Vedä juuttunut paperi varovasti ulos.

CES144 CES145
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Vedä lämpöyksikön vivut ylös.

CES258

Paina etukansi varovasti kiinni molemmin käsin.
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Paperitukosten poistaminen

Paperin poistaminen paperikasetista

Vedä etukannen avausvivusta ja laske etukansi sitten varo-
vasti alas.

Vedä juuttunut paperi varovasti 
ulos.

CES083

CER063

Paina etukansi varovasti kiinni molemmin käsin.
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Paperitukosten poistaminen

Paperin poistaminen siirtoyksiköstä

Vedä etukannen avausvivusta ja laske etukansi sitten varo-
vasti alas.

Irrota varovasti siirtoyksikön alle 
juuttunut paperi.

CER046

Paina etukansi varovasti kiinni molemmin käsin.
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Paperitukosten poistaminen

Paperin poistaminen syöttölaitteesta

Avaa syöttölaitteen kansi.

CES100

Irrota juuttunut alkuperäinen varo-
vasti vetämällä.
Älä vedä liian kovaa, koska paperi 
voi revetä.

CES101

Jos et saa juuttunutta alkuperäis-
tä helposti irti, siirrä vipua hieman 
laitteen takaosaan päin ja vedä se 
sitten ylös niin, että paperinsyöttö-
tela vapautuu.

CES044

Nosta paperinsyöttötelaa hieman ja 
vedä sitä itseesi päin.

CES113
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Irrota juuttunut alkuperäinen varovasti 
vetämällä.

CES114

Jos et saa juuttunutta alkuperäistä hel-
posti irti, katso syöttötasoa nostamalla, 
onko alkuperäinen juuttunut luovutus-
alueelle.

CES120

Irrota juuttunut alkuperäinen varovasti 
vetämällä.

CES121

Laita paperinsyöttötela takaisin sisään 
niin, että telaosa tulee alaspäin.

CES115
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Paperitukosten poistaminen

Laske vipu alas niin että se lukittuu pai-
koilleen.

CES116

Sulje syöttölaitteen kansi.

CES102

Nosta syöttölaite. Jos siinä on vielä 
alkuperäinen, irrota juuttunut paperi 
varovasti vetämällä.

CES153

Sulje syöttölaite.

Paperin poistaminen syöttölaitteesta
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Ennen värikasettien vaihtoa

 VAROITUS

 TÄRKEÄÄ

Värikasetit



38

Värikasetit

Värikasettien vaihto

❖ Värikasettien valmistelua koskevat viestit

❖ Värikasettien vaihtoa koskevat viestit

CER088

CES032
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Vedä ylös yläkannen vipu ja nosta 
yläkansi varovasti ylös.

CES138

Nosta värikasetti varovasti ulos pys-
tysuunnassa pitäen kiinni keskeltä.

CES408

CES137
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Värikasetit

Ota uusi värikasetti laatikosta ja 
poista ympärillä oleva pussi.

CBK123

Ravista värikasettia sivusuunnassa 
viisi tai kuusi kertaa.

CER236

Avaa värikasetin suojus.

CER010

Varmista kasetin väri ja sen oikea 
paikka. Aseta sitten värikasetti pai-
koilleen ylhäältä päin.

CES255

Värikasettien vaihto
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Pidä molemmin käsin kiinni yläkan-
nen keskeltä ja sulje kansi varovasti. 
Varo etteivät sormesi jää väliin.

CES140

Sulje vanha värikasetti vaiheessa 
5 irrottamallasi suojuksella.
Laita vanha värikasetti sitten muo-
vipussiin ja laatikkoon.

CER055
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Mihin osoittaa kysymykset

Energian säästäminen

Käyttäjän oppaasta

Liite
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❖ Oppaiden avaaminen

Käyttäjän oppaasta
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